

# 特朗普跟奥巴马比差在哪？ 美媒深度剖析直插软肋 特朗普急了

来源：小卧兵  
2020-05-05

特朗普跟奥巴马比差在哪？美媒深度剖析直插软肋，特朗普急了

自从新冠疫情在美国爆发以来，全世界人民就见识到什么叫做一溃千里，美国政府面对疫情时的无能一览无余。美国总统特朗普拒绝承认抗疫失败，却多次炮轰美国前总统奥巴马，说他给自己留下了一个“破败的病毒检测系统”。特朗普看奥巴马不顺眼由来已久，但现在特朗普上台



已经三年了，还在拼命甩锅实在是太无耻了！

近日一家美国媒体进行了深度剖析，发现了特朗普不喜欢奥巴马的原因，文章中作者直言特

朗普比不过奥巴马，文章句句命中特朗普软肋，让特朗普颜面无存！作者名叫唐莱蒙是美国知名主持人，他说特朗普总是攻击奥巴马是希望将自己应对失败的责任转嫁给奥巴

马，另一方面则是出于对奥巴马的嫉妒！特朗普嫉妒奥巴马比他聪明、比他受教育程度高，更重要的是一个黑人当上了美国总统，让特朗普非常不满！

虽然特朗普早就已经

练到了厚颜无耻的地步，但面对如此攻击恐怕还是无法淡定！目前美国总统正和他的女助理在私人庄园度假，因此还不知道特朗普对这篇文章的态度，但想都不用想，特朗普肯定会气炸了吧！

## 廖群岛客联抗疫爱心义举 问社群分送口罩和捐品

2020年5月5日早上9时30分钟廖群岛省客属联谊总会献爱心举办抗新冠肺炎病毒派发口罩活动。由本会副会长谢赤元带领理事福利组组长李如盛、石杰伟及社会交际组组长张一敬、张海源、赵细弟、秘书组Lala, Ratna Zhu等。献爱心热心社会义务工作为丹绒檳榔市区及大坡镇抗新冠肺炎病毒派发口罩及消毒洗手药水。除了派发赠给本市乡亲父老之外，还有到街道上派发给市民群众们。

# 美国国务卿蓬佩奥不断“甩锅” “头号外交官” 丢尽美国的脸

2020年05月07日  
来源：解放军报  
在全球合作抗疫的当下，美国国务卿蓬佩奥不断“甩锅”、落井下石的恶劣行径，正在透支美国的国际信誉——“头号外交官”丢尽美国的脸  
-程安琪

3月份以来，美国国务卿蓬佩奥在媒体的曝光度迎来了一波新高，可他并不是为了团结全球力量积极抗疫，而是为掩盖美政府抗疫不力频频“甩锅”。面对国内疫情日益严峻、死亡病例数不断攀升的现状，蓬佩奥仍是“双目失明”“双耳失聪”，除了致力于抹黑中国、构陷中国之外，还不忘继续对伊朗等国“极限施压”。这不仅是道德的沦丧，更是人性的扭曲。

美国历史上，恐怕没有哪位国务卿能把如此



无耻无赖的“表演”做得像蓬佩奥这般风生水起。美国《华盛顿邮报》一针见血地指出：当更有责任的领导人努力遏制新冠肺炎疫情大流行时，蓬佩奥却在追求他“钟爱的事业”，致力于将疫情的暴发归咎于中国，蓬佩奥在疫情期间的表现将使他成为“有史以来最糟糕的国务卿之一”。

蓬佩奥甩的“锅”是

无据也无理。日前，蓬佩奥再次兜售病毒“中国起源论”，宣称“有大量证据表明新冠病毒来自武汉实验室”，却只字未提证据在哪里。这恐怕不是不愿提，而是根本没什么证据可提。病毒来源于自然界的科学论证数不胜数。不仅《柳叶刀》《自然·医学》等世界权威期刊都发文指出新冠病毒来源于自然，就连美国传染病专家安东尼·福奇也表示，

没有科学证据证明新冠病毒是实验室人为制造的。一方言辞含糊，另一方用科学说话，难怪美国民众对蓬佩奥不屑道：“他撒谎！”

蓬佩奥非但无视疫情对人类的伤害，还将其当作“极限施压”的工具。从叫嚣对古巴进行封锁，明确禁止运输公司向古巴运输物资，到不顾国际社会对放松制裁伊朗、合作抗疫的呼吁，继续推进对伊朗进行“极限施压”，蓬佩奥不仅完全无视这两个国家遭遇的疫情困境，还落井下石，将无辜民众的生命置于危险之中，简直突破做人底线。对于蓬佩奥叫嚣“断供”世卫组织的行为，《柳叶刀》更是刊文称，美方此时停止对世卫组织的资助是反人类罪行。

撒谎、欺骗、偷窃。这位把中情局惯用伎俩带

到外交场合的国务卿，其所作所为正在透支美国的国际信誉，危害着全球抗疫合作。有媒体评价：美国“头号外交官”丢尽了美国的脸，让美国国际公信力尽失。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据，截至美国东部时间5月5日18时，美国累计新冠确诊病例超过120万例，累计死亡病例超过7万例，确诊病例和死亡病例都是全球最多的。面对如此重大的灾难，蓬佩奥应当深刻反省自身践踏人类道德、破坏全球抗疫大局的言行。停止喋喋不休的反华聒噪，摒弃不合时宜的冷战思维，把心思用在抗疫上，方是蓬佩奥当下该做的事。

【编辑：吉翔】